Pobočka ZUŠ Bedřicha Smetany Nové Město nad Metují v České Skalici
VÝROČNÍ ZPRÁVA
 ŠKOLNÍ ROK 2013/2014

Ve školním roce 2013/2014 vstoupila naše pobočka do 7. roku existence. 
Hudební obor navštěvovalo 56 žáků a vyučovalo zde 8 učitelů hru na klavír, zobcové flétny, příčnou flétnu, kontrabas, klarinet, sólový zpěv a hudební nauku. Do tanečního oboru, který byl otevřen před třemi lety, docházelo 19 žáků. Celkem tedy navštěvovalo naši pobočku 75 žáků a vyučovalo zde 9 učitelů. 
Výuka probíhala v přízemí budovy ZŠ Komenského 554 (1. stupeň) v České Skalici ve třech učebnách vybavených klavírem a v malé tělocvičně.
Pro potřeby výuky jsme letos obdrželi od vedení ZUŠ Bedřicha Smetany v Novém Městě nad Metují kopírku Sharp, Cd přehrávač JVC a 4 notové pulty, zakoupené ze sponzorského daru od firmy Agro CS a. s.
Nejvíce kulturních akcí zajistil nebo se spoluúčastnil flétnový soubor Fukando vedený Mgr. O. Prušinovskou. V září vystoupil na Dni evropského dědictví v Novém Městě nad Metují, v říjnu v programu Kavárna 30. let ve Vile Čerych. V listopadu uspořádal koncert Pocta svaté Cecílii v Husitském kostele v České Skalici, dopoledne pro žáky 1. stupně, odpoledne pro veřejnost, na kterém zazněly nejznámější skladby Bedřicha Smetany. V prosinci již tradičně vystoupili na výstavě Vánoce s květinou na novoměstském zámku a také na Vánoční muzejní noci v novoměstském muzeu.
V listopadu žáci pěvecké třídy p. uč. Mgr. I. Věříšové zazpívali v programu nazvaný Bábovka v novoměstské knihovně a v prosinci na výstavě Vánoce s květinou. 
V předvánočním týdnu uspořádali všichni učitelé vánoční besídky a TO ukázkové hodiny pro rodiče.
V lednu proběhly zkoušky z hudební nauky žáků, kteří nedocházejí na výuku HN, v únoru ladění klavírů. 
25. 2. se dva žáci p. uč. V. Petříkové zúčastnili okresního kola klavírní soutěže ZUŠ a získali oba 2. místo.
V březnu a v dubnu proběhla jednotlivá interní vystoupení všech žáků hudebního oboru a soubor Fukando zahrál na koncertě pro ZŠ Novoměstska. 15. 4. vybraní žáci pobočky zpestřili slavnostní vyhlášení literární soutěže Zlatá slova v Jiřinkovém sále.
V květnu žáci TO a 1. r. flétnové třídy p. uč. Prušinovské vystoupili v programu ZUŠ pro MŠ v sále školy v Novém Městě nad Metují, zahráli a zatančili 3 tudorovské tance. 
27. 5. zahrál flétnový soubor Fukando na Závěrečném koncertě HO na novoměstském zámku skladby z období renesance a 31. 5. se zúčastnil programu ke Dni dětí s Hildenem, německým partnerským městem Nového Města nad Metují. 
30. 5. se konalo 1. samostatné Závěrečné vystoupení TO v klubovně Svazu zahrádkářů, na kterém vystoupil také flétnový soubor Fukando. 
6. 6. se konal Závěrečný koncert HO v Husitském kostele v České Skalici.
V týdnu od 9. 6. složili všichni žáci úspěšně postupové zkoušky i zkoušky z hudební nauky. 
2 členky souboru Fukando zahrály 29. 6. na vernisáži výtvarného sdružení Ateliér v Muzeu B. Němcové v České Skalici. 
V tomto školním roce ukončily po sedmi letech studium 1. cyklu naše 3 první absolventky, klavír - Veronika Doubková a zobcovou flétu - sestry Kadaníkovy, které budou pokračovat ve studiu druhého cyklu. 
